

## Rendszeres bankkártyás tájékoztató és nyilatkozat

Szerződés adatai

Szerződő neve:

Születési dátum:

Szerződésszám:

Gyakoriság:

Tájékoztató és nyilatkozat

Önt az Alfa Vienna Insurance Group Zrt-vel kötött biztosítási szerződés alapján díjfizetési kötelezettség terheli. A díjfizetés módjaként a SimplePay fizetési módot választotta. Ehhez regisztrálnia kell a SimplePay felületén, ahol meg kell adnia a bankkártyájának alábbi adatait:

- Fizető fél adatai: "Fizető fél neve" a bankkártya tulajdonos neve
- Bankkártya száma: 16 karakter hosszú számsor
- Bankkártya lejárat: hónap/év formátumban (pl.: 02/16)
- CVC/CVV kód: a kártya hátoldalán található 3 karakter hosszú számsor.

A fizetés a nemzetközi kártyatársaságok szabályai és biztonsági előírásai szerint működő oldalon, az OTP Bank Nyrt. rendszerében történik.

A biztosító rendszeres bankkártyás díjfizetés lebonyolítása során csak egy úgynevezett egyedi regisztrációs azonosítót kezel, nem ismeri meg az Ön által megadott fenti adatokat. Az Ön, illetve a díjfizetésének azonosítója a regisztrációs azonosító, így sem a biztosító, sem a SimplePay, illetve a banki adatokat kezelő OTP Bank Nyrt. nem ismer meg olyan adatokat, ami nem tartozik az általuk kezelt szerződések keretében kezelhető adatai közé.

A fenti, valamint a banki fizetéshez szükséges adataiban bekövetkező változásról köteles értesíteni a biztosítót és a bankot egyaránt.

A fentiekre tekintettel, mint az Alfa Vienna Insurance Group Zrt. (továbbiakban: biztosító) szerződő ügyfele (továbbiakban: szerződő) hozzájárulok, hogy a biztosító az általam a SimplePay felületen történt regisztrálás alapján, a regisztrációs szám felhasználásával a szerződésem szerint esedékes díjaim lehívását kezdeményezze. Tudomásul veszem, hogy a sikeres díjfizetéshez érvényes bankkártya regisztrálásán túl az is szükséges, hogy a regisztrált bankkártyára beállított limit összege nagyobb legyen a mindenkor esedékes díjamnál.

Mint szerződő, tudomásul veszem, hogy amennyiben a biztosítási szerződés tartama alatt akár a számlám megszűnése, akár a limit elégtelensége, akár a lehívásra jogosító megbízásom visszavonása miatt a díjfizetés elmarad, és a díjat egyéb módon nem fizetem meg, a szerződésem díjhátralékkossá válhat, amit ha díjfizetés esedékességéig nem rendezek, a biztosítási szerződés díjnemfizetés miatt megszűnhet, amely együtt jár a biztosító kockázatviselése megszűnésével is.

Tudomásul veszem, hogy egy szerződéshez egy bankkártya regisztrálható. Kártyaszámváltozás, új kártyatulajdonos, valamint új szerződés esetén új bankkártya-regisztráció szükséges.

Mint szerződő, tudomásul veszem, hogy a Kártyadigitalizáció körében az OTP Bank Nyrt. egy 100,- Ft, azaz száz forint értékű próbaterhelést hajt végre a Szerződő bankkártyája egyenlegének terhére, melyet egyúttal nyomban vissza is térít a Szerződő részére.

A Rendszeres bankkártyás díjfizetési tájékoztató és nyilatkozatban foglaltakat elfogadom, megbízásomat a tájékoztatóban szereplő útmutatás szerint adtam meg.

Nyilatkozatot adta: